Zápis ze schůze představenstva a kontrolní komise BD Zahrada 29.07.2009
Zápis ze společné schůze představenstva a kontrolní komise Bytového družstva Zahrada, uskutečněné dne 29. července  2009 v pizzerii Grazia v Hostivicích
Přítomni za představenstvo: Klára Čápová, Aleš Skřivan, Vlastimil Bubeníček
Přítomni za kontrolní komisi: Borek Smažinka, Petr Šmída
1. Správa peněz družstva
Představenstvo nepovažuje situaci za urgentní, proto se dohodlo pouze na zřízení druhého účtu v KB. 

Nejdříve však bude ve stávajících bankovních přístupech provedena změna člena představenstva. K tomu musí proběhnout změny v zápise Obchodního rejstříku.

Pan Bubeníček si zajistí potřebné podklady a společně s předsedkyní BD požádají o změnu zápisu v OR. 

Další změna v OR je vyškrtnutí bývalé členky představenstva BD Jarmily Lazarové.

Otevření dalšího účtu v KB se bude řešit představenstvo na příští schůzi  až bude přítomen i p. Skřivan. 

2. Vjezdy domkařů
Majiteli rodinného domku Za Mlýnem 1730 napíše správa souhlas se změnou vjezdu, potřebný pro dodatečné povolení této stavby.
3. Dlužníci
Správa předložila aktuální seznam, případní dlužníci byli obesláni Správou Doma a.s.
Správa dodá představenstvu a k. komisi tel. kontakty na dlužníky nad 5 tis. Kč.
Předsedkyně BD zajde za právničkou města, JUDr. Vohradskou se žádostí o pomoc s řešením dluhu u bytů,  ke kterým má město disponibilní práva. ( Barkoci Pavel F2, Berkovcová Dana D7)

4.  Dopravní značka „Obytná zóna“
Přišla (tel.) odezva z dopravního odboru Černošice, počkáme na písemné stanovisko, a pan Smažinka pak iniciuje schůzku na MÚ. Podle správy označení jako obytná zóna znamená určitá omezení (označit parkovací místo pro návštěvy), vybudovat na začátku zóny zpomalovací práh. 

5. Oprava vjezdu k domu J

Velká členská schůze odsouhlasila, že nebude proveden nový vjezd ze zámkové dlažby, je objednaná provizorní oprava štěrkem, má být realizováno v průběhu srpna.

6. Chybějící klapky ventilátoru v domech C a D
PD pověřuje správu, aby v bytech, kde chybí zpětná klapka (byty, které se zapsali na seznam v domech kvůli problémům se zápachem), zajistila instalaci nových ventilátorů s nucenou utěsněnou zpětnou klapkou. Realizaci je potřeba zajistit do půlky září 2009.

7. Oprava komunikace Ke Skále
Předsedkyně kontaktuje firmu doma a.s. na konci srpna s dotazem, jestli bude realizovaná oprava v rámci stavby nového domu L. Pokud ne, družstvo zajistí opravu na vlastní náklady – odsouhlaseno na velké členské schůzi BD do výše 70 000,-Kč.
8. Továrna DFI – zhoršení ovzduší 
Družstvo vyčerpalo všechny možnosti, jak vlastními silami zajistit objektivní posouzení problému a jeho vyřešení. Město usiluje o přestěhování továrny na okraj obce. Další iniciativa ze strany družstva není smysluplná. Případné kroky by měli iniciovat občané přímo, ne prostřednictvím družstva.

9. Zimní údržba oken     
Žádáme správu, aby sepsala instrukce a doporučení pro údržbu oken.  Informace bude distribuována do schránek všech bytů společně s informací o výměně vodoměrů a opravách těsnění kolem van a sprchových vaniček. Přiložena bude i informace o možnosti seřízení oken za úplatu po domluvě u domovníka, včetně cenové nabídky dle jednotlivých typů oken. Dopisy do schránek žádáme doručit  začátkem září.

10. Stížnost na vyjádření reklamačního protokolu – plísně v  J 14
Pan Václav Petr se nedostavil na schůzi představenstva ani na velkou členskou schůzi družstva. Předsedkyně BD Klára Čápová  a  zástupce správy p.John byli na Policii ČR podat vysvětlení k trestnímu oznámení pana Petra dne 24.7.2009. Pan Petr už není členem družstva, převedl členská práva na dceru. Družstvo tímto ukončuje řešení této stížnosti.

11. Čištění kontejnerů

Práce jsou objednané, ale dodavateli se rozbil stroj.

12. Výsadba po kácení ovocných stromů u domu J
Připomínky k výsadbě (z ankety v domě J) je potřeba vyhodnotit do konce srpna, aby se na podzim stihla výsadba.

13. Výměna nefunkčního nouzového osvětlení

Bylo odsouhlaseno na velké členské schůzi, že výměna nefunkčního nouzového osvětlení

bude probíhat postupně.

14. Porušení fasády

Oprava byla zajištěna, správa zajišťuje proplacení pojišťovnou.

15. Kontrola parkoviště – kamerový systém
Kontrola parkoviště kamerovým systémem byla zamítnuta na velké členské schůzi.
16. Internet od firmy Kvarteto Net

Správa bude kontaktovat vedení firmy Kvarteto Net pro ověření, jak se dostali do prostor družstva – zatím nemají povolení. Firma poskytuje internet aniž by bylo cokoliv dohodnuto.
17. Revize plynových spotřebičů a rozvodů plynu v domech

Proběhlo včetně bojlerů.
18. Datové schránky

Předsedkyně si vyzvedla přístupové kódy. Další jsou k vyzvednutí pro ostatní členy představenstva, je potřeba zajistit zrušení pí. Lazarové.

19. Odstranění vysokého plotu D4

Představenstvo pověřuje správu, aby napsala výzvu k odstranění vysokého plotu na předzahrádce u bytu D4 alespoň do úrovně plotu drátěného.

 
20.Plísně na severních fasádách v přízemí domů

Žádáme, aby domovník provedl kontrolu fasád. V případě potřeby správa objedná čištění.

21.Mravenci v domě „J“

V domě „J“ se vyskytli mravenci. Na jejich vyhubení bude objednána deratizační firma.
22. Problémy s měřením vody v bodě C2

Poprvé tento problém byl  projednán na schůzi představenstva 9.6. 2009 (před řádnou členskou schůzí družstva). Na základě konzultace s techniky bylo zjištěno, že reklamované nepřesnosti jsou pravděpodobně způsobené instalovanou směšovací baterií, která je pro umístění do podmínek družstevních bytů nevhodná. Družstvo doporučuje instalovat původní baterii, případně zajistit instalaci dodatečné zpětné klapky na vlastní náklady. Družstvo upozorňuje, že existuje podezření, že použitím této baterie dochází ke kontaminaci pitné vody v domě. V případě, že pan Matoušek bude trvat na zpochybnění funkčnosti instalovaných vodoměrů, družstvo bude iniciovat ověření měření daného vodoměru. V případě, že se nezjistí odchylka mimo normu, bude družstvo požadovat úhradu nákladů po panu Matouškovi.  Vyúčtování spotřeby vody bylo provedeno řádně dle platných předpisů a vyhlášek. Případnou náhradu zvýšených nákladů doporučujeme tak požadovat po původnímu členovi družstva, který panu Matuškovi podíl převedl.
23. Loupání mříží na domě C

Správa prověří materiály, které k těmto stížnostem eviduje s cílem zjistit, jestli to jde řešit v rámci pozastávky. Domovník provede šetření s cílem zjistit, kde všude se problém objevuje. Na další schůzi správa přinese výsledek a představenstvo společně s kontrolní komisí rozhodne o dalším postupu – případném plošném řešení.

24. Dokumentace k úpravám v bytě ... Vojtovi

Představenstvo převzalo dokumentaci, vyjárří se do 15.8.


25. Park při ulici Ke skále

Představenstvo vzalo na vědomí oznámení o zahájení stav. řízení veřejného osvětlení nového městského parku.

26. Televizní signál

Řešení je posunuto o 2 týdny. Bylo zjištěno, jaká opatření a úpravy bude nutné provést. V týdnu od 3. do 8.8. se začne s pracemi. Dotazník ke zjištění účinnosti úprav se rozešle do schránek společně s balíčkem dalších oznámení (viz nahoře).

27. Údržba trávníku

Žádáme správu, aby zajistila posekání části pozemku v zatáčce mezi ulicemi Ke skále a Za Mlýnem a řádnou úpravu trávníku v okrajových částech pozemku. 


28. Porost na pilířky (plyn, elektro) před domy

Správa poptá firmu.

29. Dokumentace k úpravám v bytě F 21 -Vojtovi

Představenstvo převzalo dokumentaci, s úpravami souhlasí.
30. Příští schůze PD+KK bude 16.9.2009 v 18:15 v sídle družstva.

Zapsal: Petr Šmída a Klára Čápová
