Zápis ze schůze představenstva a kontrolní komise BD Zahrada 16.09.2009
Zápis ze společné schůze představenstva a kontrolní komise Bytového družstva Zahrada, uskutečněné dne 16. září  2009 v kanceláři správní fy Doma,a.s. v Hostivici 

Přítomni za představenstvo: Klára Čápová, Aleš Skřivan, Vlastimil Bubeníček
Přítomni za kontrolní komisi: Petr Šmída, Michal Pruner, Jakub Havlásek
1. Správa peněz družstva

Představenstvo nepovažuje situaci za urgentní, proto se dohodlo pouze na zřízení druhého účtu v KB. 


Nejdříve však bude ve stávajících bankovních přístupech provedena změna člena představenstva. K tomu musí proběhnout změny v zápise Obchodního rejstříku.


Pan Bubeníček si zajistí potřebné podklady a společně s předsedkyní BD požádají o změnu zápisu v OR. 


Další změna v OR je vyškrtnutí bývalé členky představenstva BD Jarmily Lazarové.


Otevření dalšího účtu v KB se bude řešit představenstvo na příští schůzi, až bude přítomen i p. Skřivan. 

2. Vjezdy domkařů
Majiteli rodinného domku Za Mlýnem 1730 napíše správa souhlas se změnou vjezdu, potřebný pro dodatečné povolení této stavby.
3. Dlužníci

Správa předložila aktuální seznam, případní dlužníci byli obesláni Správou Doma a.s. Správa dodá představenstvu a k. komisi tel. kontakty na dlužníky nad 5 tis. Kč. Předsedkyně BD zajde za právničkou města, JUDr. Vohradskou se žádostí o pomoc s řešením dluhu u bytů, ke kterým má město disponibilní práva. ( Barkoci Pavel F2, Berkovcová Dana D7). Jedná se o velmi špatně vymahatelné pohledávky a dle smlouvy o sdružení s městem půjdou pohledávky k tíži BD i přes to že o obsazení bytů rozhoduje pouze město. Bude projednáno, zda vůbec má smysl pohledávky vymáhat.
4.  Dopravní značka „Obytná zóna“

Přišla (tel.) odezva z dopravního odboru Černošice, počkáme na písemné stanovisko, a pan Smažinka pak iniciuje schůzku na MÚ. Podle správy označení jako obytná zóna znamená určitá omezení (označit parkovací místo pro návštěvy), vybudovat na začátku zóny zpomalovací práh. DI Podskalská nemá výhrady k umístění značení, ale toto proběhne na vlastní náklady. Byl osloven investor stavby Zahrada II., zda by toto neprofinancoval, stanovisko je záporné. Správa by se mohla pokusit kontaktovat ostatní SVJ Zahrada II. zda by se finančně nepodíleli na umístění značek, zároveň bude osloven RISL o předložení nabídky na provedení akce.
5. Oprava vjezdu k domu J

Velká členská schůze odsouhlasila, že nebude proveden nový vjezd ze zámkové dlažby, je objednaná provizorní oprava štěrkem, má být realizováno v průběhu srpna. Do konce týdne, přislíbeno provedení.
6. Chybějící klapky ventilátoru v domech C a D

PD pověřuje správu, aby v bytech, kde chybí zpětná klapka (byty, které se zapsali na seznam v domech kvůli problémům se zápachem), zajistila instalaci nových ventilátorů s nucenou utěsněnou zpětnou klapkou. Realizaci je potřeba zajistit do půlky září 2009. Nepodařilo se sehnat dodavatele, jedná se o náročnější ne úplně finančně zajímavou zakázku. Správu osloví dodavatele na stavbě domu L a do konce roku, snad dojde k realizaci. Správa informuje postižené o prodlení.
7. Oprava komunikace Ke Skále

Předsedkyně kontaktuje firmu Doma a.s. na konci srpna s dotazem, jestli bude realizovaná oprava v rámci stavby nového domu L. Pokud ne, družstvo zajistí opravu na vlastní náklady – odsouhlaseno na velké členské schůzi BD do výše 70 000,-Kč. Komunikace bude opravena stavebníkem domu L, Doma a.s. Prostředky určené na opravu komunikace by představenstvo použilo na dopravní značení obytné zóny.
8. Zimní údržba oken

Žádáme správu, aby sepsala instrukce a doporučení pro údržbu oken.  Informace bude distribuována do schránek všech bytů společně s informací o výměně vodoměrů a opravách těsnění kolem van a sprchových vaniček. Přiložena bude i informace o možnosti seřízení oken za úplatu po domluvě u domovníka, včetně cenové nabídky dle jednotlivých typů oken. Dopisy do schránek žádáme doručit  začátkem září.

9. Čištění kontejnerů

Práce jsou objednané, ale dodavateli se rozbil stroj.

10. Výsadba po kácení ovocných stromů u domu J
Připomínky k výsadbě (z ankety v domě J) je potřeba vyhodnotit do konce srpna, aby se na podzim stihla výsadba. K anketě se nikdo nevyjádřil, proto dojde k výsadbě dle návrhu – nebudou stromy, ale keře.
11. Výměna nefunkčního nouzového osvětlení

Bylo odsouhlaseno na velké členské schůzi, že výměna nefunkčního nouzového osvětlení

bude probíhat postupně.

12. Porušení fasády

Oprava byla zajištěna, správa zajišťuje proplacení pojišťovnou.

13. Internet od firmy Kvarteto Net

Správa bude kontaktovat vedení firmy Kvarteto Net pro ověření, jak se dostali do prostor družstva – zatím nemají povolení. Firma poskytuje internet, aniž by bylo cokoliv dohodnuto. Došlo k problému s pérem v husím krku, spol. StarNet dojde k nápravě, cca 3tis korun.
14. Revize plynových spotřebičů a rozvodů plynu v domech

Proběhlo včetně bojlerů.
15. Datové schránky

Předsedkyně si vyzvedla přístupové kódy. Další jsou k vyzvednutí pro ostatní členy představenstva, je potřeba zajistit zrušení pí. Lazarové.

16. Odstranění vysokého plotu D4

Představenstvo pověřuje správu, aby napsala výzvu k odstranění vysokého plotu na předzahrádce u bytu D4 alespoň do úrovně plotu drátěného. Družstevník byl vyzván k úpravě všech přesahujících předmětu nad úroveň plotu.
17. Plísně na severních fasádách v přízemí domů

Žádáme, aby domovník provedl kontrolu fasád. V případě potřeby správa objedná čištění.

18. Problémy s měřením vody v bodě C2

Poprvé tento problém byl projednán na schůzi představenstva 9. 6. 2009 (před řádnou členskou schůzí družstva). Na základě konzultace s techniky bylo zjištěno, že reklamované nepřesnosti jsou pravděpodobně způsobené instalovanou směšovací baterií, která je pro umístění do podmínek družstevních bytů nevhodná. Družstvo doporučuje instalovat původní baterii, případně zajistit instalaci dodatečné zpětné klapky na vlastní náklady. Družstvo upozorňuje, že existuje podezření, že použitím této baterie dochází ke kontaminaci pitné vody v domě. V případě, že pan Matoušek bude trvat na zpochybnění funkčnosti instalovaných vodoměrů, družstvo bude iniciovat ověření měření daného vodoměru. V případě, že se nezjistí odchylka mimo normu, bude družstvo požadovat úhradu nákladů po panu Matouškovi.  Vyúčtování spotřeby vody bylo provedeno řádně dle platných předpisů a vyhlášek. Případnou náhradu zvýšených nákladů doporučujeme tak požadovat po původním členovi družstva, který panu Matuškovi podíl převedl. Problém osobně projednán, řešením je uvedení do původního stavu tzn. bez směšovací vodovodní hlavice a bude opraveno vyúčtování dle požadavku postiženého.
19. Loupání mříží na domě C

Správa prověří materiály, které k těmto stížnostem eviduje s cílem zjistit, jestli to jde řešit v rámci pozastávky. Domovník provede šetření s cílem zjistit, kde všude se problém objevuje. Na další schůzi správa přinese výsledek a představenstvo společně s kontrolní komisí rozhodne o dalším postupu a případném plošném opatření. Na jaře bude proveden celkový nátěr všech oloupaných mříží.
20. uvolnění pozastávek


společnosti Chalupa-RVES a Tersta podali žádost o uvolnění pozastávky po ukončení záruční doby na stavbu. Je třeba prověřit stav všech podaných reklamací.
21. žádost z domu J o doplnění satelitu, doplnění na náklady družstva nebude, pokud má navrhovatel zájem, není problém, ale na vlastní náklady, standardní postup
22. reklamace na okna nebude uznána, jedná se zanedbání běžné údržby

23. reklamace na zatečení v domě 1720 byt 05 – jedná se o zatečení z vany, je vlhké zdivo a bylo zanedbáno do extrému. Způsobeno zanedbáním běžné údržby a rekla,ace nebude uznána.

24. reklamace na plíseň na stropě, kolem střešních oken. Neuznáno z důvodu nedostačeného větrání.

Příští schůze PD+KK bude 4. 11. 2009 v 18:15 v sídle družstva.

Zapsal: Jakub Havlásek
