          Zápis ze schůze představenstva a kontrolní komise BD Zahrada
                                            dne 28. 02. 2012
Zápis ze společné schůze představenstva a kontrolní komise Bytového družstva Zahrada, uskutečněné dne 28. 02. 2012 v sídle družstva Husovo nám. 59, Hostivice. 

Přítomni za představenstvo: Klára Čápová, Aleš Skřivan
Přítomni za kontrolní komisi: Petra Liewaldová, Zuzana Chávez Uriegas
1. Zateplení bytového domu „J“

Po roce výstavby zateplení se vyskytly technické závady - odchlipují se venkovní parapety. Závada byla reklamována u dodavatelské firmy RVES. Představenstvo žádá od firmy prodloužení záruky na všechny parapety. Čekáme na sdělení termínu místního šetření od zhotovitele a na jeho vyjádření k podané reklamaci.
2. Servis oken
Byl proveden servis kování oken, u těch bytů, kde to nebylo umožněno je poslední možný termín 13. 12. 2011. Zástupce firmy Servis oken seznámil představenstvo se zjištěnými závadami a předal návrh řešení oprav kování a představenstvo provedení těchto oprav schválilo. Dále předal seznam závad dřevěných prvků oken a dodá upřesňující materiály. 
U bytů, ve kterých byly zjištěny závady, opravy již probíhají.

3. Kontrola střešních oken

Proběhla kontrola střešních oken, dostavili se zástupci firmy 3S s výsledky budou družstevníci seznámeni na příští členské schůzi a na internetových stránkách družstva. Budou stanoveny dva náhradní termíny kontroly oken, protože zhruba třetina družstevníků, jichž se to týká, byty nezpřístupnila.

Firma střechy 3S dodá nejpozději do 20. 03. 2012 seznam závad oken. Na základě tohoto seznamu vypracuje podklady pro výběrové řízení na dodavatele oprav. 
4. Regulace topení domu J 
Regulace topné soustavy bude provedena podle projektu v prvním čtvrtletí roku 2012. Byla provedena regulace hlavních řídících prvků v kotelně a představenstvo rozhodlo, že vyregulování ventilů topných těles bude odloženo.
5. Plíseň v bytech sousedících s kolárnami v přízemí

Členská schůze schválila zateplení mezibytových příček v bytech sousedících s kolárnami v přízemí. Ve výběrovém řízení byla vybrána nejlevnější firma Šárecká Stavební s.r.o., která provede zateplení v druhé polovině března.
6. Klíče od vstupních dveří
Byly vyměněny vložky u všech vchodových dveří. V případě, že máte obtíže s odemykáním, budou Vám maximálně 3 kusy klíčů vyměněny za nové na správě bez poplatků.
7. Háky na kola

Členská schůze rozhodla o dodatečné instalaci háků na kola v kolárnách. 
8. Klíče ke kolárně 

Pro přidělení klíče ke kolárně kvůli umístění kočárku je nutné předložit 5 souhlasných podpisů sousedů. 
9. Kolárny

Žádáme správu o vyvěšení výzvy k odstranění všech nepotřebných předmětů z koláren do 15. 12. 2011. Po uvedeném datu budou věci uložené v kolárně v rozporu s usnesením schůze družstva odstraněny. 
Předměty, které nepatří do kolárny byly označeny štítky. Po projednání představenstvo zahrnulo do povolených věcí v kolárnách nosiče kol na auto. 

10. Informační tabulka pro č. 1585 
Město přislíbilo instalaci orientační tabulky.
11. Plíseň v kolárně 1722 „na hoře“
Při kontrole nebyla nalezena žádná závada, byla oslova odborná firma střechy 3S, aby oplechování zkontrolovala. 
12. Závada prasklin zdiva
Proběhlo místní šetření a bylo domluveno osazení kontrolního terče, zda se praskliny nerozšiřují po dobu 3 měsíců.
13. UPC 
Družstvo dalo souhlas firmě UPS k připojení kabelu k objektům.

Prosíme správu, aby zjistila, zda tato nabídka bude platná také pro objekt Čsl. Armády 1585.
14. Oprava podlah v kotelnách

Při kontrole koláren bylo zjištěno v domě C prosakování vody do společných prostor 2NP v prostoru schodiště. Při kontrole kotelny bylo zjištěno, že toto je způsobeno popraskáním stěrky podlahy v kotelně. Představenstvo osloví firmu, která bude provádět zateplení koláren, aby navrhla způsob opravy a podala cenovou nabídku.

15. Plíseň v bytě 5 v domě C
Na základě místního šetření bylo rozhodnuto, že v bytě č. 5 v domě C bude objednána u firmy úprava kuchyňské linky, tak aby docházelo k cirkulaci vzduchu za kuchyňskou linkou a tím k odstranění prochládání štítové stěny. 
Příští schůze PD+KK bude 17. 04. 2012    
Zapsala: Chávez
